



В Астраханской области бывший сотрудник уголовного розыска предстанет перед судом по обвинению в посредничестве во взяточничестве и злоупотреблении должностными полномочиями

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника уголовного розыска Харабалинского района области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291.1, ч. 1 ст. 285 УК РФ (посредничество во взяточничестве, злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, сотрудник уголовного розыска, находясь около одного из домов по улице Фестивальной в г. Харабали, передал местному жителю, в отношении которого ранее было возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, денежные средства в размере 450 тысяч рублей за решение вопроса о назначении привлекаемому к уголовной ответственности наказания, не связанного с лишением свободы.

Также обвиняемый, злоупотребив должностными полномочиями, укрыв от регистрации сообщение о хищении денежных средств с банковской карты у местного жителя.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1753901>